
最新小司机教案 中班音乐活动快乐的小
司机的教案设计(精选5篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。教案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇教案呢？这里我给大家分享一些最新的
教案范文，方便大家学习。

小司机教案篇一

活动目标：

1、在游戏中感受音乐节奏的快慢变化，并乐意模仿小司机的
动作。

2、体验车辆给我们带来的方便。

活动准备：

1、歌曲《汽车开来了》和快慢音乐各一段。大的玩具汽车帐
篷若干（幼儿可以钻进去活动的玩具汽车）。

2、去郊游和汽车开过的.场景6幅。

活动过程：

一、汽车开来，

1、幼儿听着音乐，开着大玩具汽车进教室。

2、你们在干什么啊？（开汽车）

哦，原来你们是小司机啊，请小司机们把小汽车停下来，听



着音乐再开一遍。（玩具汽车停在原地，幼儿听音乐模仿小
司机的一些动作。）

3、小司机们，刚才你们是怎么开车的？（幼儿交流不同的开
车动作。）

二、快快开和慢慢开

1、现在我也当司机，也要听着音乐去开车，不过这次开的路
可不一样哦，有时要开得快，有时要开得慢，音乐会告诉我
们的，请你仔细听。（欣赏快慢交替的音乐）

2、讨论：汽车什么时候开得快？什么时候开得慢？

3、根据幼儿经验，配上快快或慢慢的音乐，并让幼儿随着音
乐不同速度做一做。

4、让我们一起来开汽车。

（听着音乐来开车，引导幼儿注意音乐节奏的变化，并用相
应的动作表现。）

三、快乐的小司机

1、你们的本领真大，今天我们要一起开车去郊游！

看看我们郊游的时候会经过哪些地方？汽车是怎么开的？汽
车开到什么地方可以快快地开？什么地方可以慢慢地开呢？
（播放快慢交替的背景音乐和车子经过的地方）

2、刚才我们的车子开过什么地方是慢慢的，开过什么地方是
快快的？为什么？

3、让我们一起去郊游吧！一边看课件，一边跟着音乐开车，
表现经过不同的地方时音乐节奏快慢的变化。



4、结束：小司机们，让我们开上刚才的小汽车回家吧！

小司机教案篇二

活动目标：

1.感受歌曲欢快、有趣的特性，学习演唱歌曲《哆来咪》。

2.体会轮唱此起彼伏、连续不断的音乐效果。

3.能以积极、愉悦的`情绪，参与音乐歌唱活动。

活动准备：

1.音符挂牌每人1个。

2.图片：数字1――7。

3．音乐flash

活动过程：

1.直接出示图片1――7，激起幼儿的兴趣。

师：小朋友们认识它们吗？

幼：它们是数字1、2、3、4、5、6、7

师：对！看看它们像是在做什么呢？

幼：像在爬楼梯，一个比一个高。

师：在音乐里，1、2、3、4、5、6、7又是简谱的音符，他们
都有自己的音乐名字哦：1是哆，2是来，3是咪，4是发，5是
索，6是拉，7是西。（教师引导幼儿跟唱）



师：我们来学学这些小音符是怎样爬楼梯的。

2、听音乐看图片，理解歌词内容。

师：老师已经学会了，我来唱给你们听，小耳朵这回可要听
仔细哦。

（教师清唱一遍，速度稍慢，突出歌词）

师：好，有谁知道音符们都说了些什么？

（教师帮助幼儿逐句理解记忆歌词，先学会打节奏念歌词，
再跟音乐唱歌词、创编动作。）

哆，唱歌儿快乐多；来，你不要掉眼泪；咪，你真是太甜蜜；
发，我有个好办法；索，你不要太嗦；拉，让烦恼全没啦；
西，我对你笑嘻嘻。唱起歌儿快乐多。

幼儿学会歌词后，边唱边随意做动作。

3、引导幼儿清楚知道自己是哪个小音符，学习轮唱。

师：今天老师还为小朋友们准备了小音符，快把他们请出来，
挂在脖子上，看看你是谁。

幼：我是哆，我是来，我是咪……（幼儿争先恐后地说）

师：哦，这一组小音符全是哆，哆怎么唱的？

幼：哆，唱歌儿快乐多。

教师引导幼儿再次说出自己是哪个音符，应该唱哪一句。

幼：准备好了！



幼儿跟着音乐，学习轮唱。一组唱一句，最后一句齐唱。
（这种方式激起了幼儿极大的歌唱兴趣和表演欲。）

师：我们小朋友真是太有才了！配合得真好，轮唱得非常棒！

请带有一组小音符的幼儿到前面来表演。

师：今天我们小朋友学会了这首好听的歌曲，还学会了轮唱，
大家喜欢轮唱吗？

幼：喜欢，很有趣，唱起来很开心……

4、听音乐结束活动

“小朋友，这首歌好听吗？我们把它教给其他的小朋友去听
吧！”

小司机教案篇三

各单位：

2015年12月2日是第四个“全国交通安全日”。今年的活动主
题是“拒绝危险驾驶、安全文明出行”。

为进一步贯彻落实《国务院关于加强道路交通安全工作的意
见》,落实交通安全责任制，强化各部门、单位道路交通安全
职责和义务，提升全员交通安全意识、法制意识和文明意识，
大力推动“靠右行”活动，切实开展好今年“全国交通安全
日”主题活动，根据公安部、文明办、交通部等部委办通知
精神，结合工作实际，公司保卫部将安排以下活动：

1、在厂区各主要道路和停车场等悬挂宣传横幅、组织交通安
全宣传展板巡展，12月2日与驻地交警在公司开展主题宣传和
咨询活动。



2、组织交通安全知识培训，强化道路和停车场等的劝导和执
勤。

3、强化“靠右行”违规巡查，加大对违规行为的曝光处置力
度。

4、协助开展工作，提供“122全国交通安全日”宣传资料。

交通委倡议，各单位根据生产经营实际开展以下工作：

1、通过宣传横幅、广播、板报、展板和电子大屏等形式开
展“全国交通安全日”主题宣传活动，结合工作实际组织一
堂文明交通常识课、看一次文明交通宣传片，组织一次交通
安全预案演练、签名活动或文明驾驶宣誓仪式，积极履行社
会责任，自觉抵制危险驾驶行为。

2、充分动员各级共青团、工会等各方力量，开展文明交通志
愿引导等活动，积极倡导“靠右行”、文明出行、礼貌乘车，
大力宣传文明交通新风尚，倡导文明交通好习惯，传递文明
交通正能量。

3、宣传与业务紧密结合，主题活动与本单位交通安全工作有
机结合，将隐患整治、案例曝光和有针对性提示有机结合，
层层推进，注重实效。

让我们积极行动起来，从我做起，从现在做起，拒绝危险驾
驶，安全文明出行，传递文明交通正能量，宣传文明交通新
风尚，为营造良好的交通秩序做出积极的贡献!

附：“全国交通安全日”主题宣传活动宣传横幅内容。

更多热门文章推荐阅读：

1.2015年国际残疾人日主题活动倡议书



2.2015世界气象日主题倡议书

3.2015中小学生安全教育日主题倡议书

4.世界防治结核病日主题倡议书

5.2015年12.5国际志愿者日倡议书

6.2015世界艾滋病日预防艾滋病活动倡议书

小司机教案篇四

活动目标：

1、能够理解歌曲内容，用自然的声音演唱歌曲。

2、体验参与集体歌唱活动的快乐，并能大胆地表现。

活动准备：

茶壶、音乐、节奏卡、图片

活动过程：

一、以到音乐茶馆喝茶引入

想的话先回答我的问题，对了才能喝哦！

二、引出茶壶，学习歌词

1、教师出示茶壶，引导幼儿观察茶壶的外型特征

2、师小结，引出歌词

3、发声练习：1515│3210│



4、利用填充节奏歌让孩子掌握歌曲节奏型及歌词

5、幼儿结合伴奏学习歌词

三、幼儿演唱歌曲

1、教师模仿茶壶演唱歌曲，激发幼儿演唱的兴趣

师模仿：我是一只音乐茶壶，我不仅会泡好喝的茶，我还会
唱歌呢？让我来唱首歌给你们听吧！

2、以游戏的形式引导幼儿学唱歌曲

2）以教师“泡茶”，幼儿扮演“茶杯”的游戏形式引导幼儿
演唱歌曲

3）个别幼儿扮演“茶壶”，其他幼儿扮演“茶杯”的游戏形
式演唱歌曲，引导幼儿有表情地、用好听的'歌声演唱。

4）以男女轮流扮演“茶壶”、“茶杯”的形式演唱歌曲，并
能用不同的动作表现“茶壶”、“茶杯”可爱的形象。

3、引导幼儿大胆表演，边演唱边给老师“泡茶”

师：小朋友们，下面的老师们坐久了一定很渴了，现在请老
师们来当“茶杯”，我们都来当“音乐茶壶”一起泡茶给老
师们喝吧！

小司机教案篇五

活动目标

1、熟悉旋律，理解歌词，学唱新歌《小乌龟》。

2、在情景的启发下，了解并学习遵守游戏的`规则。



3、在学唱歌曲过程中，唤起同情心，并感受互相帮助的温暖。

活动准备

小山坡的背景图、小乌龟、小兔子、大灰狼、老鹰的图片。

活动过程

一、故事引入，激发幼儿参与活动的兴趣

师：“今天的天气真好，有一只小乌龟，它爬过高高的山坡，
去看望它的好朋友，他还给好朋友带着礼物呢。”

二、学唱歌曲

1、教师清唱歌曲，帮助幼儿初步理解歌词内容。

师：“听一听它给好朋友带了什么礼物呢？”

2、出示背景图，教师第二遍清唱歌曲，帮助幼儿理解歌词内
容。

师：“听听小乌龟在爬山坡的时候，爬得很累了，发出什么
声音？

3、教师带动作再次演唱歌曲，帮助幼儿进一步理解、记忆歌
词。

师：“小乌龟发生了什么事情？是怎么样滚下来的？”

4、教师带领幼儿进行表演唱。

师：“小乌龟准备，我们一起来学学小乌龟是怎样爬山坡的。
”



5、师幼齐唱，并引导幼儿猜猜小乌龟会遇见谁。

师：“小乌龟为什么会从山上叽里咕噜滚下来？猜猜它遇见
谁？”（逐一出示小兔子、大狼狗、老鹰引导幼儿演唱）

6、教师带领幼儿结合手指动作进行表演唱。

师：“小乌龟准备，我们要在自己身上爬山坡了。”（引导
幼儿在自己身上爬、同伴身上爬）

7、教师比动作，引导幼儿自己演唱歌曲。

师：“小乌龟的歌，你们会唱了吗？”

三、游戏“小乌龟和老鹰”

1、第一次游戏：引导幼儿变成大石头。

2、第二次游戏：启发幼儿变成和别人不一样的石头。

四、活动结束


